Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 сентября 2016 года
05 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия УПФР)

Повестка дня заседания комиссии УПФР:
1. О порядке голосования по вопросам повестки дня.

2. Ознакомление с решением начальника УПФР по результатам рассмотрения протокола  комиссии  УПФР 

3. Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов в связи с родственными отношениями.

4. Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов в связи с родственными отношениями.

5.  Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов в связи с родственными отношениями.

6. Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов в связи с родственными отношениями.
7. Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов в связи с родственными отношениями.

8.  Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов.
9. Рассмотрение уведомления работника УПФР по вопросу обеспечения соблюдения требований о недопущении возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие решения:

1. По вопросам повестки дня голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2.  В отношении одного работника УПФР признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Родственные отношения  не приводят  и не могут привести к конфликту интересов.
3. В отношении одного работника УПФР признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Родственные отношения  не приводят  и не могут привести к конфликту интересов.

4. В отношении одного работника УПФР признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Родственные отношения  не приводят  и не могут привести к конфликту интересов.
5. В отношении одного работника УПФР признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Родственные отношения  не приводят  и не могут привести к конфликту интересов. 
6. В отношении одного работника УПФР признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Родственные отношения  не приводят  и не могут привести к конфликту интересов.
7. В отношении одного работника УПФР признать, что работник УПФР данным уведомлением предварительного уведомила  непосредственного руководителя, в соответствии с  пунктов 4, 4.1 Порядка принятия работниками Пенсионного фонда Российской Федерации, его территориальных органов мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 21.01.2014 N 5п. А также признать  оказание услуг по организации и обеспечению деятельности участковой счетной комиссии не приводит к конфликту интересов.
8. В отношении одного работника УПФР признать, что работник УПФР данным уведомлением предварительного уведомила  непосредственного руководителя, в соответствии с  пунктов 4, 4.1 Порядка принятия работниками Пенсионного фонда Российской Федерации, его территориальных органов мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 21.01.2014 N 5п. А также признать  оказание услуг по организации и обеспечению деятельности участковой счетной комиссии не приводит к конфликту интересов.

